

Cedry Wielkie, dnia 06.07 2017 roku

ZP.271.23.2017

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania zadane w postępowaniu o udzielenie zamówienia na realizację zadania pn. „Organizacja wyjazdów edukacyjnych dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów z Gminy Cedry Wielkie, w ramach projektu pn. „LEPSZY START MŁODEGO ŻUŁAWIAKA!”

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisem w formularzu ofertowym stanowiącym zał. Nr 1 a opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym zał. Nr 4 dotyczącym zapisu zadania 4 – ilość obozów.

Zgodnie z formularzem ofertowym należy podać łączną cenę za 14 obozów, natomiast opis przedmiotu zamówienia mówi o 10 obozach żeglarskich (6 obozów x 10 dni x 10 osób i 4 obozów 10 dni x 10 osób).

Ponadto opis zadania 4 „Zajęcia przeznaczone dla klas I-III gimnazjum obóz będzie trwał 4 weekendy (8 dni) po 6 godz. Łączna ilość godzin dla 1 grupy (Gimnazjum):48h. Zajęcia dla 2 grup x 10 osób (2017 r.) dla 2 grup x 10 osób (2018 r.)” i łączna ilość obozów podana przez Zamawiającego (4 obozy x 10 dni x 10 osób) są rozbieżne jeżeli chodzi o ilości dni trwania obozu dla gimnazjum.

Odpowiedź

Zamawiający błędnie wskazał w formularzu ofertowym stanowiącym zał. Nr 1 ilość obozów żeglarskich. Prawidłowy zapis zgodny jest z opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym zał. Nr 4 tj.

- Dla klas I – VI Szkoły podstawowej zaplanowano łącznie 6 obozów żeglarskich x 10 dni x 10 osób)
- Dla klas I – III Szkoły gimnazjalnej zaplanowano łącznie 4 obozy żeglarskie x 8 dni x 10 osób)

Wobec powyższego poprawiono oczywistą omyłkę pisarską w formularzu ofertowym i Załączniku nr 4.

Pytanie 2

W specyfikacji w ak. III, pkt. 5, ppkt-y 1-9 Zamawiający wyraźnie określa obowiązki Wykonawcy – w punktach tych nie ma zapisu o obowiązku zapewnienia opiekunów przez Wykonawcę (Wykonawca ma zapewnić tylko koordynatora), zaś w ppkt-ie 7 dodatkowo jest napisane, iż Zamawiający zapewnia kierownika ze szkoły i opiekuna dla każdej grupy, a ilość opiekunów na grupę określa załącznik nr 3. W odpowiedziach na pytania z dnia 30.06 Zamawiający natomiast sugeruje, iż jakichś wychowawców ma zapewnić Wykonawca? Jeśli tak, to czemu w punktach 1-9 nie ma o tym mowy? Czy mam rozumieć że szkoła zapewnia na każdą grupę jednego opiekuna, a dwóch pozostałych ma zapewnić Wykonawca?

Odpowiedź

Zamawiający w opisie zamówienia wskazał, iż zapewni opiekunów podczas wyjazdu dla następujących zadań:

- Zadanie nr 1
- Zadania nr 2

○ Zadania nr 3

W opisie zamówienia przez zamawiającego nie zostało wskazane iż Zamawiający zapewni opiekunów podczas wyjazdu, natomiast zostało wskazane w:

- Zadaniu nr 4 „Dodatkowo zapewniony zostanie przez wykonawcę: trener zajęć, ratownik-wychowawca”
- Zadaniu nr 5 „Dodatkowo zapewniony zostanie przez wykonawcę: opieka”
- Zadaniu nr 6 „Dodatkowo zapewniony zostanie przez wykonawcę: opiekunowie”

Pytanie 3

W odpowiedzi na pytania Zamawiający napisał, iż w ramach 30 wyjazdów weźmie udział 9 grup po 30 osób, czyli 297 osób. Skoro wyjazdów jest 30, to czy w każdym wyjeździe będzie średnio około 10 osób? W opisie świadczeń (lewa strona tabelki Zamawiający pisze iż grupy na wyjazdach mają być ok. 30-osobowe). Dodatkowo w tabelce jest określona liczba opiekunów jako 3 opiekunów na grupę (9 grup), a w odpowiedziach na pytania piszecie Państwo o 3 opiekunach na wyjazd (30 wyjazdów). Ile ostatecznie uczniów będzie uczestniczyło w jednym wyjeździe? 10 uczniów plus 3 opiekunów?

Odpowiedź

Zamawiający zgodnie ze wskazaniem w SIWZ wyjaśnia, iż w ramach 30 wyjazdów weźmie udział łącznie maksymalnie 270 uczestników (9 grup x 30 osób).

Szczegółowa kalkulacja wyjazdu:

- Łączna ilość planowanych wyjazdów - 30
- W ramach jednego wyjazdu maksymalna ilość uczestników - 30 osób
- Na każdy wyjazd przy założeniu grupy 30 osobowej konieczny jest udział 3 opiekunów (zapewnionych przez Zamawiającego)

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) dokonuje zmiany formularza ofertowego (załącznik 1 do SIWZ) oraz załącznika nr 4 do SIWZ – opisu przedmiotu zamówienia.

Zmienione załączniki nr 1 oraz nr 4 zamieszczone zostaną na stronie internetowej Zamawiającego.

Wykonawcy zobowiązani są do składania ofert na zmienionym załączniku nr 1 do SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że:

Pkt. XI ust. 11

Jest:

Wykonawca winien umieścić ofertę wraz z załącznikami w zamkniętej kopercie zaadresowanej na adres:

Urząd Gminy Cedry Wielkie
ul. M. Płażyńskiego 16
83-020 Cedry Wielkie



Na kopercie należy umieścić:

- 1) nazwę i adres wykonawcy,
- 2) napis: „Postępowanie nr ZP.271.23.2017. Oferta na organizację wyjazdów edukacyjnych dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów z Gminy Cedry Wielkie, w ramach projektu pn. „LEPSZY START MŁODEGO ŻUŁAWIAKA!”. Nie otwierać przed dniem 07.07.2017 r. godz. 11:30”.

Winno być:

Wykonawca winien umieścić ofertę wraz z załącznikami w zamkniętej kopercie zaadresowanej na adres:

Urząd Gminy Cedry Wielkie
ul. M. Płażyńskiego 16
83-020 Cedry Wielkie

Na kopercie należy umieścić:

- 1) nazwę i adres wykonawcy,
- 2) napis: „Postępowanie nr ZP.271.23.2017. Oferta na organizację wyjazdów edukacyjnych dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów z Gminy Cedry Wielkie, w ramach projektu pn. „LEPSZY START MŁODEGO ŻUŁAWIAKA!”. Nie otwierać przed dniem 11.07.2017 r. godz. 11:30”.

Pkt. XII ust. 1 jest:

Ofertę należy złożyć do dnia 07.07.2017 r. do godz. 11:00 w siedzibie Urzędu Gminy Cedry Wielkie w Cedrach Wielkich ul. M. Płażyńskiego 16, 83-020 Cedry Wielkie pok. Nr 17 (sekretariat).

Winno być:

Ofertę należy złożyć do dnia 11.07.2017 r. do godz. 11:00 w siedzibie Urzędu Gminy Cedry Wielkie w Cedrach Wielkich ul. M. Płażyńskiego 16, 83-020 Cedry Wielkie pok. Nr 17 (sekretariat).

Pkt. XII ust. 3 jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07.07.2017 r. o godz. 11:30 w siedzibie Urzędu Gminy Cedry Wielkie w Cedrach Wielkich ul. M. Płażyńskiego 16, pok. nr 2.

Winno być:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.07.2017 r. o godz. 11:30 w siedzibie Urzędu Gminy Cedry Wielkie w Cedrach Wielkich ul. M. Płażyńskiego 16, pok. nr 2.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem,
WÓJT
Janusz Goliński

Otrzymują:

1. Wykonawcy zgodnie z rozdzielnikiem
2. Tablica ogłoszeń Urzędu Gminy w Cedrach Wielkich
3. Strona internetowa Zamawiającego: www.cedry-wielkie.pl
4. a/a

